

中超又“放卫星”了

小罗和阿内尔卡成目标? 舜天:不会盲目跟风找大牌

中国足球真的疯了? 不管你信不信,看到小罗、阿内尔卡、米利托、伊比舍维奇这样的巨星有可能加盟中超的消息,你不信也得信。

新科中超冠军广州恒大依然口气不小,有消息称,俱乐部有意引进小罗和国际米兰射手米利托。而法国《队报》更是报道,切尔西前锋阿内尔卡将以1060万欧元的年薪于明年1月加盟中超球队上海申花。就连升班马广州富力也把引援目标瞄向韩国国脚李东国。

有人说,用一个段子形容现在的中超最为贴切:“此地人傻,钱多,速来!”

恒大要引进小罗、米利托

过去的2011中超赛季,以升班马身份夺冠的恒大备受关注。穆里奇、克莱奥和孔卡的纷至沓来,特别是上赛季巴西甲级联赛MVP孔卡千万美元身价,加上税后750万美元的年薪,彻底颠覆了中超足球的引援和经营规模。不过,瞄准亚冠的恒大老板许家印似乎并不满足,许家印说,克莱奥已经基本无望续约,恒大瞄准更高水平的外援,“恒大明年在足球上的投资没有上限,只要不超过我们集团的年销售额就行。”

率先被媒体披露进入恒大视线的,是现在在德甲霍芬海姆效力的强力前锋伊比舍维奇,据称恒大愿意斥资1000万欧元购买这位在欧洲转会市场上估价600万欧元的波黑前锋。波黑人在2008-2009和2009-2010赛季德甲打进30球,一时名声大噪,目前也是波黑国家队的主力前锋。当然,此后伊比舍维奇的经纪人也表示,由于波黑人与霍芬海姆的合同在2013年才结束,招揽其中超踢球的难度相当大。

相比伊比舍维奇,小罗来中超更加令中国足球亢奋。早在上赛季,据称恒大就已经瞄上了这位前世界足球先生。目前在巴西弗拉门戈效力的小罗,似乎在故土重新找回感觉,47场比赛打进20球,又重新引起了世界的关注。希腊帕纳辛纳科斯甚至报价3000万欧元转会费,希望小罗重返欧洲。但外界对于深陷经济危机的希腊球会是不是能掏出这样一笔巨资持严重怀疑态度。不过,如果是同样的价格,对恒大来说并非掏不起,毕竟如果小罗能加盟中超,将是亚洲职业足球史上的绝对No.1。

事实上,即便小罗联手恒大只是传闻,另一个相对靠谱的传闻也足以提升中超的知名度——目前在国米一直担任替补的米利托,也在恒大视线之内。450万欧元的年薪加上不低于1000万欧元的转会费,这对许家印来说,更没有问题,关键在于32岁的阿根廷人是否在职业生涯临近结束,且肯定告别下届世界杯后,愿意委身中超。

传阿内尔卡将加盟申花



阿内尔卡(前)可是强力前锋啊

任何一名球星与恒大扯上关系,似乎都不会引致太多的怀疑,充其量不过是“恒大愿意花钱,人家不愿来”。但当上海申花传出32岁的阿内尔卡已经答应以1060万欧元(约合9100万人民币)年薪的条件加盟时,整个中国足球圈,包括绝大部分的球迷,都把这视为“朱骏笑

话集”的新段子。

目前正在法国洽谈申花新赛季主帅的朱骏,不断通过微博“直播”自己与蒂加纳、费尔南德斯和桑蒂尼等法国名帅的会面过程,而昔日法国国家队“铁三角”之一的蒂加纳提出“200万欧元的教练组费用”,已经足够让外界大跌眼镜,毕竟明眼人都清楚,上赛季全年投入不过两三千万人民币的申花不可能如此“挥金如土”。但接下来的传言,就让蒂加纳成为浮云——有消息称,申花可能引进目前切尔西的法国籍前锋阿内尔卡。法国人已经拒绝切尔西与其续约的要求,明年1月份铁定离开了斯坦福桥。目前对其有意除了申花,还包括巴西圣日耳曼、AC米兰、俄罗斯安郅。

尽管申花俱乐部高层出面确认,此传言并非空穴来风,当然也表示“难度太大”,但对朱骏多年投资申花有所了解的人,都认为这是一个“天大的笑话”和“拙劣的新炒作桥段”。

链接

富力找来巴西名帅

广州德比的主角无疑是恒大,但今年刚冲超成功的广州富力并不示弱,他们在昨天宣布与巴西籍主帅法里亚斯签约,年薪估计在150万美元左右,率队冲超的前力帆主帅李树斌改任球队领队。

同时,富力还把引援目标瞄向韩国国脚李东国,作为法里亚斯在全北现代时的爱将,李东国可能以百万美元的年薪

投奔恩师。此外,同为房地产大亨的富力集团董事长张力也表示,虽然球队不可能像恒大那样大手笔,但“我们也需要引进类似孔卡这种级别的外援”。

除了外援,富力还可能搅动国内转会市场,国脚杨智、广州籍球员卢琳都是富力的追逐目标。而在转会费和年薪方面,富力也表示:“绝对会让其他俱乐部和球员都满意。”



小罗来中超恐怕是国际玩笑

声音

舜天:选援不能只看名气

早在恒大去年引领金元狂潮后,其他的俱乐部已经叫苦不迭,纷纷抨击恒大“哄抬物价”的行为。昨晚,接受快报记者采访时,舜天俱乐部总经理刘军也表示,目前中超外援的价格虚高严重,根本就是“泡沫经济”。

在刘军看来,有了恒大,很多外援的身价上涨了很多,“看到克莱奥、孔卡拿那么高的薪水,其他的外援就以他们作为标准,也坐地起价,觉得自己的水平也应该拿较高的薪水。事实是,这些外援也许并不值这个价,这就给我们选外援带来了很大麻烦。”刘军表示,舜天选择外援不会盲目跟风找大牌,“还是要找适合球队整体风格的,比如要找速度快的前锋,还是要找后卫球员,这都要有针对性,不能单单看名气。”刘军透露,由于耶夫蒂奇、达纳拉赫两名强力

外援已经续约,新赛季中超舜天只会引进一名“价格适中、更符合队伍需要”的外援,毕竟“适合自己的才是最好的”。

当然,也有球员经纪人有不同看法,他们认为中超现在已经进入了“最美妙的时期”。一位经纪人就表示:“价格的确被抬起来了,以前可能价值七八十万的外援,现在就敢喊价150万甚至更多。包括之前在中超效力的一些比较管用的外援,也纷纷提出要涨薪,有些甚至要求年薪翻倍。”不过这位经纪人也表示,所谓的“泡沫”并没有想象中严重,“转会毕竟还是看市场的承受度,同时也由市场来决定,俱乐部也不是傻子,熬到最后总有砍价的余地,大部分水分也会被挤掉。”

本组撰稿 快报记者 韩飞周游 特约记者 刘苏

国足明年要换血

结束了世界杯预选赛征程,国足主帅卡马乔与他的团队飞回西班牙度假。临行前,他向足协递交了世预选赛的总结以及未来国足的改造计划,迈出的第一步便是从体能抓起。

客场输给伊拉克后,足协相关领导与卡马乔进行了及时沟通。当时卡帅承认,球员们很努力,但总不能在90分钟内做到始终如一,这样便让赛前制定的技战术不能得到完全发挥。和新加坡的比赛结束后,卡马乔进一步认识到,要想让球员们在90分钟内很好地完成技战术安排,必须先抓球员的体能。

除狠抓体能,卡马乔还提出加快国足的更新换代。从明年起,一些老球员将淡出国足,取而代之的是1986年后出生的球员。 晓敏

桑兰案接近尾声

昨天,桑兰跨国天价官司的助理法官弗朗西斯签署了一份法庭报告与建议书,对桑兰案提出了一些司法建议。纽约资深执业律师黄晓夫说,此司法建议的发出,标志着桑兰案已经接近尾声。

弗朗西斯在长达31页的文件中全面梳理了桑兰案的全过程,建议驳回桑兰对刘国生、谢晓虹、莫虎等人的多项指控。这些指控包括诽谤、民事合谋、侵权、明显侵权等。在其他的一些指控方面,弗朗西斯要求桑兰拿出更多的证据来证明刘国生和谢晓虹曾经侵犯了她的利益。

对此,黄晓夫表示,这个案子已经接近尾声。桑兰跨国官司从最初的21项指控,每项索赔1亿美元,到今天,只剩下几项很小的事情了。

据新华社

老马女儿遭抢劫

昨天,阿根廷球星马拉多纳的女儿达尔玛参加和她同名的祖母达尔玛的葬礼,结果在墓地附近遭遇强盗抢劫,随身携带的财物被洗劫一空。目前投身演艺界的达尔玛在她的微博上说,就在她出席祖母的葬礼后不久,自己在墓地附近遭遇了强盗,所幸只是财物受损,没有遭到其他伤害。

虽然目前阿根廷治安恶化抢劫成风,但是这起抢劫案引起了阿根廷社会的普遍愤怒,他们指责强盗实在太没天良,竟然抢劫出席葬礼的死者家属,给家属受伤的心灵再添伤痕。

值得一提的是,出席达尔玛葬礼的亲友们称,马拉多纳虽然在葬礼中异常悲痛,但是还能自持,逐渐接受了母亲已经永远离开的事实。

据新华社

简讯

●16岁的武汉球员龙成和14岁的上海球员陈晓毛,昨天正式成为利物浦的梯队球员。利物浦俱乐部表示,他们表现出的“巨大潜力令人惊叹”。

●昨天,在日本进行的2011年男排世界杯第3轮比赛中,中国男排0:3不敌非洲冠军埃及,遭遇三连败,在第一阶段比赛后,中国男排排名垫底。

●昨天,德国媒体援引一名警察的话说,德甲自杀案案主裁判拉法蒂的自杀动机与足球无关,从拉法蒂自杀前的遗书可以判断是因为个人原因。

冰壶锦标赛

中国女队胜韩国

昨天,2011年太平洋冰壶锦标赛在南京继续进行,中国女队经过一场苦战,以9:7击败韩国队,不仅报了首轮落败的“一箭之仇”,并与韩国队同以3胜1负的成绩并列积分榜首位。 实习生 唐珍珍 快报记者 唐浩杰